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Meghívott vendégek: ********************* Érintett témakörök: 

1. A 4K Központ vezetője, *******beszámolt az elmúlt egy évben a 4K
központ által végzett munkáról. A vizsgálatok számáról, a
szerződéskötések jelenlegi alakulásáról, nehézségeiről. A KK
bizottság a beszámolót elfogadta.

2. a 4K Központ vezetője *******beszámolt arról, hogy az Egyetem
vezetése új fázis I. centrumok megnyitása mellett döntött, a KK
bizottság tagjai áttekintették, hogy az új centrumok megnyitását
milyen módon lehet támogatni. Az egységes szakmai protokoll
kialakítása érdekében a Bizottság javasolja, hogy a jelenleg is
működő Fázis I. centrum ossza meg valamennyi újonnan
kialakítandó Fázis I. centrummal a működési szabályzatát és
gyakorlati tapasztalatait. Ezt a Belgyógyászati és Onkológiai Klinika
Fázis I. Centrumnak vezetője támogatta. Erről az új centrumok
vezetőjével egyeztet.

3. A bizottság véleménye szerint a klinikai vizsgálatok számának
növelésének egyik legfőbb akadálya a képzett koordiátorok hiánya.
Ezt a korábbi kezdeményezés, a koordinátor képzés sajnos nem
tudta megoldani ezért a bizottság javasolja, hogy az
Egészségtudományi Karon koordinátor képzés induljon. Jelenleg
ilyen képzés Magyarországon nem elérhető.

4. A bizottság meghívta ********a Klinikai Adatszolgáltatási Intézet
vezetőjét, aki beszámolt arról, hogy az ***** felajánlott
betegazonosító software jelenleg még nem alkalmazható a Klinikán
és még hónapokba telhet, míg elérhetővé válik a klinikai
vizsgálatokat szervezők számára. A jelenlegi rendszerben a
betegfelkutatás módszertana kidolgozás alatt áll, ennek gyakorlati
próbája megindult a Belgyógyászati és Onkológiai Klinika Fázis I.
centrumával közösen, akivel a Klinikai Adatszolgáltatási Intézet
együttműködik a továbbiakban a klinikai vizsgálatok számára a
betegbeazonosítás könnyebbé tétele céljából.

5. A klinikai vizsgálatok döntő többsége onkológiai témájú, azonban az
Egyetemen rendkívül kevés onkológiai beteg került klinikai
vizsgálatba az elmúlt évben. Ennek okairól  ****számolt be, aki a
Belgyógyászati és Onkológiai Klinika Onkológiai Profilját vezeti.
Számos probléma között a leggyorsabban megoldhatóan a patológiai
intézetekkel történő együttműködés, ill. az onkoteamek közötti
információáramlás megoldása volt. prof. ******* a 4K központ
vezetője felajánlotta, hogy az onkológiai osztályokat összehívva,
ezeket a problémákat megpróbálják orvosolni.
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